



交运温馨巴士公司志愿者扶乘客下车。

李沧警方 协调疏导百余名滞留乘客

2月20日零时许,受恶劣天气影响,多列火车晚点,李沧公安分局指挥中心接连接到青岛北站乘客报警求助,指挥台迅速指派附近警力赶赴现场处置,同时调取青岛北站周边监控查看现场情况,发现在青岛北站东、西广场候车区、出站口及公交车站有百余名乘客滞留。

此时已是凌晨,公交、地铁均已停运,网约车也很少。李沧分局指挥台民警迅速将现场情况上报市局和区总值班室,市区两级联动,积极协调应急、城运控股等相关部门开通公交客运,开展应急处置。现场民警安抚群众情绪,对有到附近旅馆留宿意愿的乘客,将其运送至周边旅馆。随后,公交车辆相继来到北站,将乘客载离北站。直至凌晨1时40分许,随着最后一辆公交车驶离,全部滞留乘客疏散完毕。

李沧巴士 应急运输乘客600余人次

2月19日晚,李沧巴士第八分公司接到高铁末班车因降雪延误且客流量较大的信息,随即启动应急运行保障预案。6位对接高铁的末班车驾驶员第一时间赶到场站,检查应急车辆车况。调度员实时关注青岛北站客流变化,灵活调度车辆、人员。“一整晚我们的职工食堂都对外开放,作为乘客的临时休息室,并准备了热水、方便面和毛巾。”李沧巴士公司工作人员说道。

记者从李沧巴士第八分公司了解到,2月19日晚,青岛北站东广场共发出对接高铁、对接地铁的应急公交车10车次,运输乘客600余人次。最后一班对接高铁末班车的班次在2月20日0时40分发出,最后一班对接地铁的班次在2月20日1时45分发出,驾驶员们运送完乘客返回场站,已是凌晨4时。

青岛地铁 加开62列次载客列车

为了保障广大乘客的出行需求,2月19日,地铁8号线延时运营至凌晨1时。2月20日,青岛地铁全线网延时运

公交车因路滑“趴窝” 市民合力推车获点赞



市民乘客合力推车。视频截图

近日,岛城乘客下车合力推公交车上坡的视频引起网友点赞关注,视频发出后登上本地热搜榜。

根据视频内容显示,2月20日8时许,在李沧区海尔立交桥附近,一辆公交车因路面湿滑,在上坡时无法发动前进。见此情景,20多名市民和乘客合力推车,最终在众人齐心协力下,公交车顺利前行。视频一经发出后,获得了来自全国网友的点赞,截至21日19时,视频登上岛城热搜榜,浏览量超过500万,获得5.7万次点赞和近万条评论。

21日下午,青岛早报记者联系到了视频拍摄者张女士,听她讲述视频背后的暖心过程。“当时我正走路上班,走到李沧区海尔立交桥附近时,远远看到好多人聚在一起推着一辆公交车,我就用手机拍了下来。”市民张女士说道,“现场大约有20多人。”张女士表示,看到这一幕后,她心里觉得很温暖。“下雪后路面很滑,立交桥那里有个上坡,导致很多车‘趴窝’。”张女士表示,当看到公交车无法上坡时,路过市民和车上乘客齐心协力推车,最终帮助公交车顺利前行,感觉他们每一个人身上都散发着光芒。“我没有拍下整个过程,只是刚好路过看到了推车的两三分钟。公交车恢复正常行驶后,大家纷纷往前走,我看着他们的背影非常感动,感受到了社会的正能量。”张女士说道,“我没想到视频会引发这么多人的点赞和关注,可以看出网友和我一样也备受感动。相信正能量总会带给人更多温暖。”

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰

青岛 力度

青岛地铁 连续3天启动 延时运营,20 日晚加开列车 62列次

春运返程高峰期与龙年首场寒潮正面相遇,给市民和游客的出行带来不便,更有部分旅客被迫滞留。为保运行平稳、出行畅通,岛城“铁公机”迅速行动起来,增开列车、夜间接驳车,增设过夜旅客休息区……“青岛力度”给旅客们带来满满的安全感。



扫
相
关
观
看
视频



8号线胶州北站员工在出入口等待打车的乘客提供热水。